

**CZ** UŽIVATEĽSKÝ MANUÁL

Čítačka na základnej FXFD3-31 vidieckej stanícii, na ktorú je bežne dodávaná nálož až 3 zariadení napájania.

**INHALAČNÁ VÝKONNOSŤ NA OBJEMICkej PLOCHI:**

- Výšková: 1,6 m
- Šírka: 1,4 m
- Hĺbková: 15 mm (MAX)

**SOUDYBA BALENIA:**

- Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
- Každá náložka obsahuje 20 kusov náložiek.

**POZNÁMKY:**

1. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
2. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
3. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
4. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
5. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
6. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.

**SK** UŽIVATEĽSKÝ PŮRUKA

Čítačka na základnej FXFD3-31 vidieckej stanícii, na ktorú je bežne dodávaná nálož až 3 zariadení napájania.

**INHALAČNÁ VÝKONNOSŤ NA OBJEMICkej PLOCHI:**

- Výšková: 1,6 m
- Šírka: 1,4 m
- Hĺbková: 15 mm (MAX)

**SOUDYBA BALENIA:**

- Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
- Každá náložka obsahuje 20 kusov náložiek.

**POZNÁMKY:**

1. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
2. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
3. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
4. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
5. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.
6. Každá jednotka obsahuje 20 kusov náložiek.

**EN** USER MANUAL

Charger for the purchasing the FXFD3-31 foldable charger, which can wirelesslly charge up to 3 devices at once.

**INHALATION CAPACITY PER VOLUMETRIC SURFACE:**

- Height: 1.6 m
- Width: 1.4 m
- Depth: 15 mm (MAX)

**PACKAGING:**

- Each unit contains 20 pieces of chargers.
- Each charger contains 20 pieces of chargers.

**NOTES:**

1. Each unit contains 20 pieces of chargers.
2. Each unit contains 20 pieces of chargers.
3. Each unit contains 20 pieces of chargers.
4. Each unit contains 20 pieces of chargers.
5. Each unit contains 20 pieces of chargers.
6. Each unit contains 20 pieces of chargers.

**BO** Pomoćnik za porabitelca

Način uporabe za kupca, ki nakupi nabiralnik FXFD3-31, ki lahko brezžično napolni do 3 naprave hkrati.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKI PLOŠČI:**

- Višina: 1,6 m
- Širina: 1,4 m
- Globina: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.
- Vsaka kolicina vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.
2. Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.
3. Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.
4. Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.
5. Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.
6. Vsaka enota vsebuje 20 kolic napajalnikov.

**DA** BRUGSVEJLEDNING

Den foldbare lader FXFD3-31 er beregnet til opladning af op til 3 enheder på én gang.

**INHALATIONSKAPACITET PR VOLUMETRISKT FLÅDE:**

- Højde: 1,6 m
- Bredde: 1,4 m
- Dybde: 15 mm (MAX)

**INDHOLD I PAKKEN:**

- 20 stk. foldbare opladere FXFD3-31
- 20 stk. opladere FXFD3-31 i hver oplader

**NOTER:**

1. Hver oplader indeholder 20 opladere.
2. Hver oplader indeholder 20 opladere.
3. Hver oplader indeholder 20 opladere.
4. Hver oplader indeholder 20 opladere.
5. Hver oplader indeholder 20 opladere.
6. Hver oplader indeholder 20 opladere.

**DE** BENUTZERSHANDBUCH

Das faltbare Ladegerät FXFD3-31 ist für das Laden von bis zu 3 Geräten gleichzeitig ausgelegt.

**INHALATIONSKAPAZITÄT PRO VOLUMETRISCHER FLÄCHE:**

- Höhe: 1,6 m
- Breite: 1,4 m
- Tiefe: 15 mm (MAX)

**INHALT DER VERPACKUNG:**

- 20 faltbare Ladegeräte FXFD3-31
- 20 Ladegeräte FXFD3-31 pro Ladegerät

**HINWEISE:**

1. Jedes Ladegerät enthält 20 Ladegeräte.
2. Jedes Ladegerät enthält 20 Ladegeräte.
3. Jedes Ladegerät enthält 20 Ladegeräte.
4. Jedes Ladegerät enthält 20 Ladegeräte.
5. Jedes Ladegerät enthält 20 Ladegeräte.
6. Jedes Ladegerät enthält 20 Ladegeräte.

**ES** MANUAL DE USUARIO

El cargador plegable FXFD3-31 es diseñado para cargar simultáneamente hasta 3 dispositivos a la vez.

**CAPACIDAD DE INHALACIÓN POR SUPERFICIE DE CARGA:**

- Altura: 1,6 m
- Ancho: 1,4 m
- Profundidad: 15 mm (MAX)

**CONTENIDO DEL EMBALAJE:**

- 20 unidades de cargador plegable FXFD3-31
- 20 unidades de cargador plegable FXFD3-31 por unidad de cargador plegable

**NOTAS:**

1. Cada unidad de cargador contiene 20 cargadores plegables.
2. Cada unidad de cargador contiene 20 cargadores plegables.
3. Cada unidad de cargador contiene 20 cargadores plegables.
4. Cada unidad de cargador contiene 20 cargadores plegables.
5. Cada unidad de cargador contiene 20 cargadores plegables.
6. Cada unidad de cargador contiene 20 cargadores plegables.

**FR** MANUEL D'UTILISATEUR

Le chargeur pliable FXFD3-31 est conçu pour charger jusqu'à 3 appareils simultanément.

**CAPACITÉ D'INHALATION PAR SURFACE DE CHARGES:**

- Hauteur: 1,6 m
- Largeur: 1,4 m
- Profondeur: 15 mm (MAX)

**CONTENU DE L'EMBALLAGE:**

- 20 unités de chargeur pliable FXFD3-31
- 20 unités de chargeur pliable FXFD3-31 par unité de chargeur pliable

**REMARQUES:**

1. Chaque unité de chargeur contient 20 chargeurs pliables.
2. Chaque unité de chargeur contient 20 chargeurs pliables.
3. Chaque unité de chargeur contient 20 chargeurs pliables.
4. Chaque unité de chargeur contient 20 chargeurs pliables.
5. Chaque unité de chargeur contient 20 chargeurs pliables.
6. Chaque unité de chargeur contient 20 chargeurs pliables.

**HR** KORISNIČKI PRIRUČNIK

Zajednički je namjena FXFD3-31 ključnog napajanja, koja može bežično napuniti do 3 uređaja istovremeno.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Visina: 1,6 m
- Širina: 1,4 m
- Dubina: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
- Vsaka kolicina vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
2. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
3. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
4. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
5. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
6. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**IT** UZIVATEĽSKÝ MANUÁL

Caricatore pieghevole FXFD3-31 progettato per ricaricare contemporaneamente fino a 3 dispositivi.

**INHALAZIONE CAPACITÀ PER SUPERFICIE DI CARICA:**

- Altezza: 1,6 m
- Larghezza: 1,4 m
- Profondità: 15 mm (MAX)

**CONTENUTO DELL'IMBALLAGGIO:**

- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31
- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31 per unità di carica pieghevole

**NOTES:**

1. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
2. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
3. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
4. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
5. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
6. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.

**LT** NAUODOTY VADOVAS

Įkrovimo įrenginys FXFD3-31 sukuriamas naudoti bevižiškai įkrauti iki 3 prietaisų vienu metu.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Aukštis: 1,6 m
- Plotis: 1,4 m
- Gylis: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
- Vsaka kolicina vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
2. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
3. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
4. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
5. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
6. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**LV** LETĻĀTUĀRĀKŠĀRĀTA

Pastāv, ka iekārtai ir paredzēta izstrādāšanai FXFD3-31, kas ir paredzēta bežvārdnieki uzlādēt līdz 3 ierīcēm vienlaicīgi.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Augstums: 1,6 m
- Platumas: 1,4 m
- Dziļums: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
- Katrā uzlādētājā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31 uz uzlādētājas FXFD3-31.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
2. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
3. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
4. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
5. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
6. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.

**NL** GEBRUIKERSHANDLEIDING

De draadloze oplader is bedoeld voor het opladen van maximaal 3 apparaten tegelijkertijd.

**INHALATIONSKAPACITEIT PER VOLUMETRISCH FLAKTE:**

- Hoogte: 1,6 m
- Breedte: 1,4 m
- Diepte: 15 mm (MAX)

**INHOUD VAN DE VERPAKKING:**

- 20 draadloze opladers FXFD3-31
- 20 draadloze opladers FXFD3-31 per draadloze oplader

**OPMERKINGEN:**

1. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
2. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
3. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
4. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
5. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
6. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.

**NO** BRUKERHÅNDBOK

Tall for at den faltbare lader FXFD3-31 er beregnet til opplading av op til 3 enheter på én gang.

**INHALATIONSKAPASITET PR VOLUMETRISK FLÅTE:**

- Høyde: 1,6 m
- Bredd: 1,4 m
- Dybde: 15 mm (MAX)

**INDHOLD I PAKKEN:**

- 20 faltbare opladere FXFD3-31
- 20 opladere FXFD3-31 per faltbar oplader

**NOTIS:**

1. Hver oplader inneholder 20 opladere.
2. Hver oplader inneholder 20 opladere.
3. Hver oplader inneholder 20 opladere.
4. Hver oplader inneholder 20 opladere.
5. Hver oplader inneholder 20 opladere.
6. Hver oplader inneholder 20 opladere.

**PL** PORĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

Urządzenie do ładowania FXFD3-31 jest przeznaczone do ładowania jednocześnie do 3 urządzeń.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Wysokość: 1,6 m
- Szerokość: 1,4 m
- Głębokość: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
- Vsaka kolicina vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
2. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
3. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
4. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
5. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.
6. Vsaka enota vsebuje 20 kosov napajalnikov.

**PT** MANUAL DO UTILIZADOR

O carregador dobrável FXFD3-31 é projetado para carregar até 3 dispositivos ao mesmo tempo.

**CAPACIDADE DE INHALAÇÃO POR SUPERFÍCIE DE CARGA:**

- Altura: 1,6 m
- Largura: 1,4 m
- Profundidade: 15 mm (MAX)

**CONTÉUDO DA EMBALAGEM:**

- 20 unidades de carregador dobrável FXFD3-31
- 20 unidades de carregador dobrável FXFD3-31 por unidade de carregador dobrável

**NOTAS:**

1. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
2. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
3. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
4. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
5. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
6. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.

**HU** FELHASZÁLLÓ KÉZKÖNYV

Készülék arra van tervezve, hogy egyidejűleg legfeljebb FXFD3-31 készüléket tud bevezetékesen feltölteni.

**INHALÁCIÓS KÉPESLETTSÉG A TÖLTÉSI FELFÜRTÉREN:**

- Magasság: 1,6 m
- Szélesség: 1,4 m
- Mélység: 15 mm (MAX)

**A CSOMAG TARTALMA:**

- 20 darab hajlítható töltő FXFD3-31
- 20 darab hajlítható töltő FXFD3-31 minden hajlítható töltőhöz

**FIGYELMEZTETÉSEK:**

1. Minden töltő egységben 20 darab hajlítható töltő van.
2. Minden töltő egységben 20 darab hajlítható töltő van.
3. Minden töltő egységben 20 darab hajlítható töltő van.
4. Minden töltő egységben 20 darab hajlítható töltő van.
5. Minden töltő egységben 20 darab hajlítható töltő van.
6. Minden töltő egységben 20 darab hajlítható töltő van.

**IT** MANUALE D'UTIZAZIONE

Questo pannello di ricarica è progettato per ricaricare contemporaneamente fino a 3 dispositivi.

**INHALAZIONE CAPACITÀ PER SUPERFICIE DI CARICA:**

- Altezza: 1,6 m
- Larghezza: 1,4 m
- Profondità: 15 mm (MAX)

**CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:**

- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31
- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31 per unità di carica pieghevole

**NOTE:**

1. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
2. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
3. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
4. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
5. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
6. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.

**LV** LIETŪVUŅŅĀRĀDĪTĀJS

Pastāv, ka iekārtai ir paredzēta izstrādāšanai FXFD3-31, kas ir paredzēta bežvārdnieki uzlādēt līdz 3 ierīcēm vienlaicīgi.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Aukštums: 1,6 m
- Platumas: 1,4 m
- Dziļums: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
- Katrā uzlādētājā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31 uz uzlādētājas FXFD3-31.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
2. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
3. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
4. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
5. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
6. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.

**NL** GEBRUIKERSHANDLEIDING

De draadloze oplader is bedoeld voor het opladen van maximaal 3 apparaten tegelijkertijd.

**INHALATIONSKAPACITEIT PER VOLUMETRISCH FLAKTE:**

- Hoogte: 1,6 m
- Breedte: 1,4 m
- Diepte: 15 mm (MAX)

**INHOUD VAN DE VERPAKKING:**

- 20 draadloze opladers FXFD3-31
- 20 draadloze opladers FXFD3-31 per draadloze oplader

**OPMERKINGEN:**

1. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
2. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
3. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
4. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
5. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
6. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.

**NO** BRUKERHÅNDBOK

Tall for at den faltbare lader FXFD3-31 er beregnet til opplading av op til 3 enheter på én gang.

**INHALATIONSKAPASITET PR VOLUMETRISK FLÅTE:**

- Høyde: 1,6 m
- Bredd: 1,4 m
- Dybde: 15 mm (MAX)

**INDHOLD I PAKKEN:**

- 20 faltbare opladere FXFD3-31
- 20 opladere FXFD3-31 per faltbar oplader

**NOTIS:**

1. Hver oplader inneholder 20 opladere.
2. Hver oplader inneholder 20 opladere.
3. Hver oplader inneholder 20 opladere.
4. Hver oplader inneholder 20 opladere.
5. Hver oplader inneholder 20 opladere.
6. Hver oplader inneholder 20 opladere.

**PL** PORĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

Urządzenie do ładowania FXFD3-31 jest przeznaczone do ładowania jednocześnie do 3 urządzeń.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Wysokość: 1,6 m
- Szerokość: 1,4 m
- Głębokość: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
- Katrā uzlādētājā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31 uz uzlādētājas FXFD3-31.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
2. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
3. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
4. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
5. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
6. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.

**PT** MANUAL DO UTILIZADOR

O carregador dobrável FXFD3-31 é projetado para carregar até 3 dispositivos ao mesmo tempo.

**CAPACIDADE DE INHALAÇÃO POR SUPERFÍCIE DE CARGA:**

- Altura: 1,6 m
- Largura: 1,4 m
- Profundidade: 15 mm (MAX)

**CONTÉUDO DA EMBALAGEM:**

- 20 unidades de carregador dobrável FXFD3-31
- 20 unidades de carregador dobrável FXFD3-31 por unidade de carregador dobrável

**NOTAS:**

1. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
2. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
3. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
4. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
5. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
6. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.

**IT** MANUALE D'UTIZAZIONE

Questo pannello di ricarica è progettato per ricaricare contemporaneamente fino a 3 dispositivi.

**INHALAZIONE CAPACITÀ PER SUPERFICIE DI CARICA:**

- Altezza: 1,6 m
- Larghezza: 1,4 m
- Profondità: 15 mm (MAX)

**CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:**

- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31
- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31 per unità di carica pieghevole

**NOTE:**

1. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
2. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
3. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
4. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
5. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
6. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.

**LV** LIETŪVUŅŅĀRĀDĪTĀJS

Pastāv, ka iekārtai ir paredzēta izstrādāšanai FXFD3-31, kas ir paredzēta bežvārdnieki uzlādēt līdz 3 ierīcēm vienlaicīgi.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Aukštums: 1,6 m
- Platumas: 1,4 m
- Dziļums: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
- Katrā uzlādētājā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31 uz uzlādētājas FXFD3-31.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
2. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
3. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
4. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
5. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
6. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.

**NL** GEBRUIKERSHANDLEIDING

De draadloze oplader is bedoeld voor het opladen van maximaal 3 apparaten tegelijkertijd.

**INHALATIONSKAPACITEIT PER VOLUMETRISCH FLAKTE:**

- Hoogte: 1,6 m
- Breedte: 1,4 m
- Diepte: 15 mm (MAX)

**INHOUD VAN DE VERPAKKING:**

- 20 draadloze opladers FXFD3-31
- 20 draadloze opladers FXFD3-31 per draadloze oplader

**OPMERKINGEN:**

1. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
2. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
3. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
4. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
5. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.
6. Elke oplader bevat 20 draadloze opladers.

**NO** BRUKERHÅNDBOK

Tall for at den faltbare lader FXFD3-31 er beregnet til opplading av op til 3 enheter på én gang.

**INHALATIONSKAPASITET PR VOLUMETRISK FLÅTE:**

- Høyde: 1,6 m
- Bredd: 1,4 m
- Dybde: 15 mm (MAX)

**INDHOLD I PAKKEN:**

- 20 faltbare opladere FXFD3-31
- 20 opladere FXFD3-31 per faltbar oplader

**NOTIS:**

1. Hver oplader inneholder 20 opladere.
2. Hver oplader inneholder 20 opladere.
3. Hver oplader inneholder 20 opladere.
4. Hver oplader inneholder 20 opladere.
5. Hver oplader inneholder 20 opladere.
6. Hver oplader inneholder 20 opladere.

**PL** PORĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

Urządzenie do ładowania FXFD3-31 jest przeznaczone do ładowania jednocześnie do 3 urządzeń.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Wysokość: 1,6 m
- Szerokość: 1,4 m
- Głębokość: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
- Katrā uzlādētājā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31 uz uzlādētājas FXFD3-31.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
2. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
3. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
4. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
5. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
6. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.

**PT** MANUAL DO UTILIZADOR

O carregador dobrável FXFD3-31 é projetado para carregar até 3 dispositivos ao mesmo tempo.

**CAPACIDADE DE INHALAÇÃO POR SUPERFÍCIE DE CARGA:**

- Altura: 1,6 m
- Largura: 1,4 m
- Profundidade: 15 mm (MAX)

**CONTÉUDO DA EMBALAGEM:**

- 20 unidades de carregador dobrável FXFD3-31
- 20 unidades de carregador dobrável FXFD3-31 por unidade de carregador dobrável

**NOTAS:**

1. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
2. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
3. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
4. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
5. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.
6. Cada unidade de carregador contém 20 carregadores dobráveis.

**IT** MANUALE D'UTIZAZIONE

Questo pannello di ricarica è progettato per ricaricare contemporaneamente fino a 3 dispositivi.

**INHALAZIONE CAPACITÀ PER SUPERFICIE DI CARICA:**

- Altezza: 1,6 m
- Larghezza: 1,4 m
- Profondità: 15 mm (MAX)

**CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:**

- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31
- 20 unità di carica pieghevole FXFD3-31 per unità di carica pieghevole

**NOTE:**

1. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
2. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
3. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
4. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
5. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.
6. Ogni unità di carica contiene 20 caricatori pieghevoli.

**LV** LIETŪVUŅŅĀRĀDĪTĀJS

Pastāv, ka iekārtai ir paredzēta izstrādāšanai FXFD3-31, kas ir paredzēta bežvārdnieki uzlādēt līdz 3 ierīcēm vienlaicīgi.

**INHALACIJSKA VARNOST NA VOLUMETRIJSKOJ PLOŠTI:**

- Aukštums: 1,6 m
- Platumas: 1,4 m
- Dziļums: 15 mm (MAX)

**OPREDELITEV PAKOVANJA:**

- Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
- Katrā uzlādētājā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31 uz uzlādētājas FXFD3-31.

**OPREDELITEV NAPRAVE:**

1. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
2. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
3. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
4. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
5. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.
6. Katrā vienotībā ir iekļautas 20 uzlādētājas FXFD3-31.

**NL** GEBRUIKERSHANDLEIDING

De draadloze oplader is bedoeld voor het opladen van maximaal 3 apparaten tegelijkertijd.

**INHALATIONSKAPACITEIT PER VOLUMETRISCH FLAKTE:**

- Hoogte: 1,6 m
- Breedte: 1,4 m
- Diepte: 15 mm (MAX)

**INHOUD VAN DE VERPAKKING**